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Vystudoval Agronomickou fakultu Vysoké školy zemědělské v Praze. Ve své doktorské i habilitační 
práci se soustředil na ochranu půdy a plánování krajiny. V současné době se specializuje na 
ochranu půdy a krajiny před suchem a povodněmi. Formuloval základní principy „Chytré krajiny“ v 
podobě high-tech modelu krajiny adaptované na extrémní výkyvy počasí.

Jako rektor v letech 2018–2025 posunul Českou zemědělskou univerzitu ze 7. místa v mezinárodních 
žebříčcích (THE, Leiden atd.) na 2. až 3. místo mezi českými vysokými školami. V posledním roce 
jeho rektorské funkce se hlavní profilový obor ČZU (Zemědělství a lesnictví) umístil na 28. místě ve 
světě a na 5. místě v Evropě (dle ARWU). Byl prvním děkanem Fakulty životního prostředí ČZU 
(2007–2015), která měla v roce 2025 dva obory mezi 100 nejlepšími na světě (Vodní zdroje a 
Ekologie dle ARWU). V letech 2019–2021 byl předsedou České konference rektorů.

Byl hlavním řešitelem i členem týmů řady výzkumných grantů (včetně 2× US National Science 
Foundation, 4× Horizon atd.). U více než 300 projektů, plánů, studií a realizací byl odpovědným 
projektantem nebo řešitelem, a to převážně v oblastech rekultivací, revitalizací, pozemkových úprav 
či EIA. Je držitelem tří autorizačních oprávnění a soudním znalcem v oboru životního prostředí. Byl 
garantem studijních programů i jednotlivých předmětů, školitelem 15 úspěšně obhájených 
doktorandů a vedoucím více než 150 diplomových a bakalářských prací.

Publikoval přes 150 odborných prací, z toho cca 80 v databázi WoS, mimo jiné v časopisech Nature 
Communications, Proceedings of the Royal Society B, PLOS Biology, Applied Energy, Landscape 
Ecology, Landscape and Urban Planning, Land Use Policy, Food Reviews International, Journal of 
Cleaner Production, Science of the Total Environment a dalších. Napsal pět knih, z toho dvě jako 
samostatný autor (Základy krajinného plánování, Praha, 2002; Pronajatá krajina, Praha, 2011).




